

У недељу, 27. 02. 2012. године, уз присуство ученика, професора и бројних гостију, у школи ће бити обележен Дан Светог Саве. Почетак програма прославе школске славе предвиђен је за 13 часова у амфитеатру Медицинске школе. Овом приликом ће најуспешнија одељења и поједини ученици који се својим успехом и радом истичу бити похваљени и награђени за постигнуте успехе. Такође, ове школске године уводимо доделу прелазног пехара за одељење које има најбољи успех на полугодишту текуће школске године. Игром случаја, ове године два одељења, I-6 и II-6 постигла су исти успех, али због мањег броја изостанака пехар ће понети одељење II-6. Поред њих, похвалу заслужују и друга одељења, као што су: I-1, I-2, I-3, I-5, I-6, II-4, III-6, IV-4 и IV-6 јер су на крају првог полугодишта постигли врло висок успех.

Осим колективних награда, похвале за досадашњи труд, рад и одличан успех, заслужно ће понети ученици четвртог разреда, кандидати својих одељења за ученика генерације: **Томић Марија**, ученица IV-6, сјајна, вредна, на многим пољима успешна ученица, уједно и ђак генерације,

Милош, IV-2, **Ђукић Давид**, IV-4, **Митић Тијана**, IV-1, **Младеновић**, IV-2, **Ђурић Милош**, IV-3 и **Чикарић Тамара**, IV-5.

Наравно, нисмо заборавили ни ученике који су на такмичењима учествовали и остварили запажене резултате:

Тодоровић Невена, прво место на Светосавском књижевном конкурс ДСС-а;
Јеремић Александра, друго место на републичком такмичењу из математике;
Дуњић Марко, треће место на републичком такмичењу из математике;
Филиповић Анђела, треће место на републичком такмичењу из гимнастике;
Илић Тијана, треће место на републичком такмичењу из гимнастике;
Стојановић Неда, треће место на републичком такмичењу из гимнастике;
Радисављевић Марко, учешће на Олимпијским играма РС у пливању;
Јевремовић Дамјан, учешће на Олимпијским играма РС у пливању;
Ђокић Даница, учешће на Олимпијским играма РС у пливању;
Замахажев Душан, учешће на републичком такмичењу у стоном тенису;
Лукић Лазар, учешће на републичком такмичењу у стоном тенису;
Трајковић Сава, учешће на републичком такмичењу у стоном тенису;
Јовановић Звездан, учешће на републичком такмичењу у стоном тенису.

Позивамо све заинтересоване да нам својим присуством увеличају прославу Дана Светог Саве, школске славе.

Прослава Дана Светог Саве

Napisao Marijana Lazarevic

subota, 26 januar 2013 08:29 - Poslednje ažurirano subota, 26 januar 2013 09:58

{jcomments off}